администрация  Березовского  района

п р о т о к о л  
заседания единой комиссии органов местного самоуправления муниципального образования Березовский район по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
 (далее Комиссия)

04 сентября 2015 года                                                                                            № 5   

Время проведения: 15 часов 00 минут.
Место проведения: пгт.Березово ул.Астраханцева, 54,  каб.421.

Председатель Комиссии: 

Челохсаев И.Ю., первый заместитель главы администрации района ;
Секретарь Комиссии:

Османова М.А., специалист 1 категории отдела кадров и муниципальной службы;
Члены Комиссии:
Суслов В.В., руководитель аппарат Думы Березовского района;
Загороднюк М.Н. ,председатель контрольно-счетной палаты Березовского района;
Нагимуллина О.А, председатель общественной организации ветеранов района.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:
Рассмотрение материалов по результатам проверки достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных  муниципальным служащим З.
СЛУШАЛИ: 
Челохсаева И.Ю. - председателя единой комиссии органов местного самоуправления муниципального образования Березовский район по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, который ознакомил  членов комиссии с докладом по результатам проверки достоверности сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных  муниципальным  служащим З.
В ходе проверки установлено, что  на основании информации, поступившей из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре  от  11.06.2015г. №  07-04/0849  дсп: 
Муниципальный служащий З. предоставил  недостоверные сведения о доходах, а именно не указала доход,  полученный по прежнему месту работы.
ВЫСТУПИЛИ:     
В своем объяснении муниципальный служащий З. пояснил, что при составлении справки о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера за 2014 год не указал  премию по результат работы за 2013 год  по прежнему месту работы  перечисленную в феврале 2014 года. О данном доходе по истечении 2014 года муниципальный служащий забыл, умысла скрыть доход не имел.

Рассмотрев представленные материалы и объяснения муниципального служащего
к о м и с с и я   р е ш и л а:

Установить, что муниципальный служащий З. предоставил недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, не отразив  иной доход в виде премии по результатам работы за 2013 год по прежнему месту работы. Учитывая изложенное, рекомендовать главе администрации Березовского района применить к муниципальному служащему меру ответственности в виде замечания.

Голосовали:  «За» - 5, «Против» - 0, «Воздержались» - нет.
Председатель Комиссии
                                                   И.Ю. Челохсаев
Секретарь Комиссии
  М.А. Османова
Члены Комиссии
      
  В.В. Суслов
                                                                                                          М.Н. Загороднюк

                                                                                                          О.А. Нагимуллина
